



Metro de Madrid, S.A.

Madrid, 18 de mayo de 2023

Corrección de errores del documento de “Apertura de ofertas” para la licitación, por procedimiento abierto, del servicio de mantenimiento de los sistemas de ciberseguridad (Licitación 6012300075) (Lotes 1, 2, 3, 4, 5 y 6)

LOTE 4

Donde dice:

EMPRESA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)
SISTEMAS AVANZADOS DE TECNOLOGÍA, S.A.	130.065,00

Debe decir:

EMPRESA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)
SISTEMAS INFORMÁTICOS ABIERTOS, S.A.U.	130.065,00